

齐鲁晚报

今日郓城 2017.1.12 星期四

新闻·广告热线:6392222 投稿邮箱:qlwbjryc@163.com

惠农助商 情系城乡



北海村镇银行

地址: 郓城县金河路中段路北 电话: 0530-6850055



中国共产党郓城县第十四次代表大会隆重召开

党代表齐聚 共绘发展蓝图

通讯员 魏忠友
记者 崔如坤

党旗鲜艳,党徽闪耀。1月10日上午,备受郓城县百万人民期待和瞩目的中国共产党郓城县第十四次代表大会在县会议中心隆重召开。来自郓城县各界的三百余名党代表齐聚一堂,共襄盛举,共商该县未来五年发展蓝图。

十四次党代会开幕 刘文林作工作报告

10日的会议中心气氛庄重严肃、喜庆祥和。主席团成员刘文林、谷永强、王广岱、王秀忠、孙迁国、董良峰、刘存长、刘芙蓉、伊超杰、杨勇、王效忠、魏宏峰、黄守江等在主席台就坐。全体党代表参加会议。

大会应到代表310人,实到303人,因病因事请假7人,符合《党章》和有关规定。

当日上午9点,谷永强宣布中国共产党郓城县第十四次代表大会开幕。大会在雄壮的国歌声中正式拉开帷幕。

刘文林代表中国共产党郓城县第十三届委员会作题为《乘势而上、务实担当,为决胜全面小康实现跨越发展而努力奋斗》的工作报告。

刘文林的报告共分为三个部分:一、过去五年工作回顾和基本经验;二、未来五年发展形势和奋斗目标;三、未来五年战略任务和重要举措。

经济基础全面夯实 综合实力明显增强

刘文林在报告中说,县十三次党代会以来,县委全面贯彻落实党的十八大、十八届历次全会和习总书记系列重要讲话精神,团结带领广大干部群众,围绕既定目标,把握主题主线,落实五大发展理念,始终把加快发展作为最大的政治,最硬的道理和最根本的任务,提升标准,争创一流,推动了全县经济社会平稳健康发展。

全县经济基础全面夯实,综合实力明显增强;深化改革硕果累累,发展活力日益迸



郓城县第十四次党代会现场。 通讯员 魏忠友 摄

发;四项攻坚捷报频传,发展基础不断夯实;现代农业稳步推进,服务业发展卓有成效;民生保障持续改善,社会大局和谐稳定;党的建设全面加强,执政能力不断提高。郓城县先后纳入国家新型城镇化综合试点、全国深化县城基础设施投融资体制改革试点、全国农民工等人员返乡创业试点;相继被评为全国粮食生产先进县、全国科技进步先进县和省级文明县、全省文化强省建设先进县、全国小康电示范县、全省首批电子商务示范县和全国农村三资管理示范县;被确定为第二批省财政直管县;被授予“山东省酒类包装生产基地”“中国酒类包装之都”。

刚刚过去的2016年,县委常委团结带领广大党员干部群众,以“走在全市前列、全面争创一流”为目标,以开展“双联双创”活动、“两学一做”学习教育和转变干部作风为动力,以打好打赢“四个攻坚战”为突破口,全力推动各项工作落实,开创了经济社会发展新局面。全县突出转型升级,发展质量和效益有新提升;突出挖掘潜能,发展活力和后盾有新增强;突出探索创

新,各项改革有新突破;突出精准发力,脱贫攻坚有新成效;突出民生改善,社会事业发展有新亮点;突出从严从实,党的建设水平有新提高。

刘文林指出,成绩凝结汗水,经验弥足珍贵,历史和现实启示我们,实现奋力走在前列、全面争创一流,必须始终做到毫不动摇坚持党的领导、毫不动摇推动科学发展,毫不动摇深化改革创新,毫不动摇抢抓政策机遇,毫不动摇保障改善民生,毫不动摇转变干部作风。

实现跨越发展 决胜全面小康

今后五年,全县经济社会发展的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻落实党的十八大、十八届历次全会、中央经济工作会议和习总书记系列重要讲话精神,统筹推进“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局,认真践行“五大发展”理念,适应新常态,抢抓新机遇,培育新动能,以提高质量效益为中心,大力实施产业提升工程,

加快推进新型工业化、信息化;以实施新型城镇化综合试点为契机,加快推进以人为核心的新型城镇化;以最大限度地提高农民收入为抓手,扎实推进农业现代化;以让全县人民更多更好地享受发展成果为目标,大力发展民生事业,坚决打赢脱贫攻坚战,全面加强党的建设,确保与全省同步全面建成小康社会。

根据这一指导思想和战略部署,今后五年的奋斗目标是:圆满完成“十三五”规划目标任务,决胜全面小康,实现跨越发展,进入全省发展第二方阵前列,为尽快跨入第一方阵打下坚实基础。全县综合实力大幅增强、结构调整明显优化、城乡发展更加协调、深化改革更有成效、环境质量明显改善、群众生活水平普遍提高、社会文明程度全面提升,党的建设全面加强。

刘文林说,未来五年,要坚定不移地推动改革创新,扎实推进全面深化改革,大力实施创新驱动战略。坚定不移地推进协调发展,以推进电子商务、全域旅游和返乡创业融合发展作为实施转调创的切入点,着力增强服务业发展新动能;以“木制品、纺织品、酒类

包装、搪瓷、机械加工、食品加工”六大“区中园”建设为抓手,推动传统产业提档升级,打造传统产业集群升级版;以精细化工循环示范园、中小企业产业园、返乡创业园、百菜园现代设施农业产业园、水浒文化产业园、七星中小企业电商产业园、郓翰云城电商产业园、富达跨境电商产业园、龙源物流电商产业园等九大产业园建设为平台,推动形成大众创业、万众创新的良好局面;以发展生物科技等高新技术为引领,拉长现代化工产业链,提高企业发展质量,推动战略性新兴产业快速发展;以建设现代农业设施大棚为切入点,加快精致高效农业和品牌农业发展;以实施国家新型城镇化综合试点为抓手,强力推动以人为核心的新型城镇化。

坚定不移地推行绿色发展,加大环境保护力度,大力发展循环经济,加强生态修复保护,推广绿色生活方式。坚定不移地强化开放型经济建设,积极融入中原经济区,全面汇入西部经济隆起带,加快对接“一带一路”战略。坚定不移地保障改善民生,坚决打好打赢精准扶贫攻坚战,持续加大教育、医疗卫生、交通出行、社会保障、饮水安全和公共服务体系建设等民生投入。坚定不移地加强党的建设,切实把从严治党贯穿郓城发展全过程,激发更为强劲的发展动力,打造更为过硬的干部队伍,构筑更为坚实的战斗堡垒,锤炼更为优良的干部作风,营造更为优良的政治生态。

刘文林最后说,蓝图承载希望,实干铸就辉煌;“天上不会掉馅饼,努力奋斗才能梦想成真”。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,始终牢记党和人民重托,以更加开阔的眼界、更加非凡的气魄、更加昂扬的斗志,团结带领全县人民,“撸起袖子加油干”,齐心协力奔小康,为实现郓城发展新跨越而努力奋斗,以优异成绩向党的十九大献礼!

